OTKPbITbIN YPOK 10 MATEMATUKE
4 KJIIACC

TEMA YPOKA:

«[Imowjads Qougyp».

Yyumensb wkonsi-nuyesi Ne5
2. Kbi3binopoa

HOweHko H. K.




Llenu:

1. MoBTOPUTb NOHATUE NaneTka, eaUHULbI U3MEPEHUS
nnowaau.

2. YunTb geTen YymtaTtb 1 3anmcbiBaTb MHOMO3Ha4YHbIe Yncna.

3. COBepLIJeHCTBOBaTb NMMCbMEHHLbIE BbIMUCITUTEITbHbLIE
HaBblKN U YMEHUNA pellaTb 3ada41 Ha HaxoxXaeHue rniowann
NPAMOYIOJIbHUKaA, KBajpaTa.

4. Pa3BuBaTb YyMeHMe CpaBHUBATb N aHaANM3NpoBaTh.




23 noaops.
Knaccnasa paooma.




Mamemamu4eckasi pa3MUHKa

- 3anuwume 8ce mMpEx3HayHble 4Yucaa, ucnosib3yA 8
3anuUcu 4ucJ1a moJibKo 0OHY U my e yugpy.

- [odyepKHUMe U3 3anNUCAHHbIX Yucesl Camoe
MaJieHbKoe U camoe 601buwoe Yucio.




- 3anuwume 4ucsio 8 komopom 3 ed. VI paspsida,7
ed. V pa3psida,2 ed. IV paspsida,1 ed. lll pa3psida,d
ed. Il pa3psida, 2 eo. | pa3psioa

372152

- 3anuwume 8 sude pa3pAOHbIX C/1d2AEeMbIX.

S0+ 0000+2000+ 100430+

MOJ1OOLUbl!




SRk~

PeweHue ypasHeHuUU cmp.

X+100 =370
X-170=630
1350 : X =95
3xX=810
X + 350 =500
400- X =130
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1.X=270 4.X=2/70
2.X=460 5.X=150
3.X=27/0 6.X=2/70



MamemamuyecKkuu Kpocceopo

nlefpluimle]r]p
Tlplefy|rofn]e [H]u
y|Minlolxe|n |u |e
njo|mfojue
kelalalpja|r
Ale [ulu mfe|r o
n|plajmjoly|rfo]nje | Jujx

[Tnowadk usmepsirom e cm?, OM?




Umo u3zobpaxkeHo Ha cnaude?

i@mA7@(“

YETbIPEXYIONIbHUKHU TPEYTIOJIbHUKU

\_ N




= -
— - - = B =~ ST e e e = -
e e ————— > == —

Iepeyro a3oyxky naneuaman Hean
Déoopoe . lnuna eé ovina 157 cm,
a wupuna 100 cm. Hyxcno
V3HaAmMb KaKoea 0vlna eé niouaos’

S=15 700 xe.cm

S=15 7 k8.0Mm







Y HAC 8 WKOo.J1e eCmMb KJAACCHAS
docka . OHa cocmoum u3 mpex
yacmeu. llpasas u nesas wacmu
umeerom opmy keadpama.
~ /lauHa cpedHetli wacmu 30 Om .
P\ Boicoma docku 10 dm. Yemy

: a \pasHa naowads kancdoll uacmu




Cmp 96 Ne 3







Hanau

3aodaya
nepuMeTp

U

naowaab

NPAMOYroJibHUKa, CTOPOHbl KOTOpPOro paBHbl 4

AM 1 8 AM

1) P np.4+8+4+8=24 (Om)
Prp. 4x2+8x2=24(0Mm)
Pnp.=(4+8)X2=24(aM)

S

np

=dadxB

2) 8 x 4 = 32 (3M?)

Omsem: S, = 32 OM?*, Prp =24 OM




3adaya

-  Haupgu nepumeTp M niowanb KBajgpaTa,
CTOPOHa KOTOpOro paBHa 5 oM

1) P ks.=5+5+5+5=20 (Om)
Pke.= 4X5=20(0M)

SKB.=axa

2) 5 x 5= 25 (9M?)

Omsem: S, =25 OM?, Pxe=20 OM




Qu3KynbMMUHYmMKa onsi
a2sas...
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U3 oByX roponoB ogHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr apyry
Bblexariu aBTobyc u rpysosas mawimHa. OHU BCTPETUNUCH
yepes 5 yacoB. ABTOOyC aBurarncsi co CKopoctbio 80 Km\y, a
rpysoBas mawmHa — 60 km\y. KakoBo pacctosiHue mexay
ropogammn?

CocTtaBb 1 pewun obpaTHble 3agaumn.

60 Km/y
80 Km/4 :

NokazaTb -
(2)



Ce200HsA Ha YPOKe 5 |-1=r=r-|




JloMawiHee 3a0aHue

YyebHUK:
Ne 6, Ne 7 cTp. 97

19




Cnacubo 3a ypokK!




